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Sümula: Indico ao Executivo, junto 

a Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos 

r e 

	

	 Animais, a inclusão de urn plantão de aten- 
dimento animal apos as 17:00 horas, na 
Indicacão 1341/18 de minha autoria, na 
qual indico a criação do SAMA (Servico de 
Atendimento Móvel Animal) no municIpio. 

INDICO a mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Ex-
celentIssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria 
de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, a inclusão de urn plantão de aten-
dimento animal apOs as 17:00 horas, na Indicacao 1341/18 de minha auto- 
na, na qual indico a cniacão do SAMA (Servico de Atendimento MOvel 	rnal) 

no municIpio. 	 PY 

JUSTIFICATIVA 

Senlior Presidente, 	
Ufa 

Senhores Vereadores, 
Senhoras Vereadoras, 

Na segunda-feira dia 01 de outubro de 2018, após as 17:00 horas, no 
Corredor Oeste, eu e o Pastor Jaques nos deparamos corn urn cachorro dei-
tado no rneio da pista. Indo ate o animal, constatamos que ele estava ferido 
e corn sangrarnento, provavelmente, fora atropelado por urn velculo. 

Liguei na secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, porém, já 
estava fechada. Liguei da GCM, mas nao obtive sucesso. Então tentarnos 
colocar o animal dentro de uma caixa de papelão para socorré-lo, entretanto, 
acuado e corn medo, ele avançou contra o Pastor e rnordeu o seu dedo. 

Foi quando me lernbrei da Vãnia, funcionária da Secretaria do Meio 
Ambiente e Defesa dos Animais, e liguei para ela, a qual pediu que eu ligasse 
na Defesa Civil, que eles iriam nos ajudar. 
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Fiz o contato corn a Defesa Civil e a equipe vein ao nosso socorro, corn 
experiencia e competencia, pegaram o cachorro e o levaram para o canil onde 
urn veterinario, a pedido da Vania, aguardava para atende-lo. 

Todo animal ferido pode ser violento, nao por crueldade, mas por estar 
acuado, assustado e nao entender o que ester acontecendo. Quando e encon-
trado na rua, alem do susto que teve quando foi ferido, tern medo de que a 
pessoa que o encontrou tambem va machuca-lo. 

Diante do exposto e de varios outros casos semelhantes que ocorrem 
em nossa cidade, indico a inclusao na Indicacao 1341/18 de minha autoria, 
na qual indico a criacao do SAMA (Servico de Atendimento Movel Animal), 
um plantao de atendimento animal apos as 17:00 horas. 

Sala de Sessoes Bemvindo Moreira Nery, 04 de outubro de 2018. 

Mariza M. 	rges 
Vereadora 
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